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«АльфаСтрахование» в преддверие дня педиатра провела опрос и выяснила, какие
методы лечения детей популярны у россиян. Несмотря на растущую в интернете
аудиторию сторонников альтернативной медицины, 59% участников исследования
всё-таки безоговорочно доверяют своему педиатру и медицине традиционной.  21%
первичные симптомы заболеваний ребенка ищут в интернете и на родительских
форумах. 12% сразу прибегают к экстренным мерам – сбивают даже невысокую
температуру лекарствами, дают обильное питье, исключают прогулки и длительные
купания в ванной, обеспечивают ребенку постельный режим.
4% опрошенных родителей не пользуются услугами врачей никогда. Однако прибегают к
помощи гомеопатов, остеопатов и даже травников. При этом половина из этой категории
не уверены в наличии профильного образования у тех, кому они доверяют здоровье
своих детей.
19% из тех, кто доверяет здоровье только врачам, при отсутствии динамики в лечении
могут перепроверить диагноз и рекомендации еще у одного врача. С такой
необходимостью сталкивались 7% участников исследования.
Родители, которые обращаются к врачу только после самодиагноза с помощью форумов
или статей в интернете, после обращаются к врачам только в 10% случаев. Как правило,
советам из «сети» они следуют только при незначительных изменениях в состоянии
здоровья ребенка.
45% от общего количества участников исследования форумы родителей используют еще
и для поиска нужных специалистов. 80% таких родителей сообщили, что полученная
информация помогла решить системные или вызывающие сомнения проблемы со
здоровьем детей.
Те из участников опроса, кто пользуется нетрадиционной медициной, отметили, что
прибегали к помощи врачей для прохождения комплексных обследований. Треть таких
родителей не имеют ничего против классической медицины, но не хочет «залечивать»
ребенка. Лекарства, кроме жаропонижающих при высокой температуре, не
использовали никогда всего 1,5% участников исследования.
В опросе приняли участие 1298 человек.

 1 / 1


